

Злоупотреба от представителката на България в избирателна секция: Детройт, Мичиган, САЩ

L K

Mon 05/04/2021 02:39

ЦИК <cik@cik.bg>

HC-22-1626/05.04.21.

Здравейте,

Казвам се Ли К и съм резерва в избирателна секция в Детройт, Мичиган, САЩ. Искам да сигнализирам за нередност извършена от М, която е представител от България в избирателната секция, която упоменах. Секцията се намира в Balkan American Community Center на адрес: 1451 E Big Beaver Rd, Troy, MI 48083 USA. Жалбата ми е по повод нарушение направено от нея в предизборният ден на 03/04/2021. На този ден секретаря на СИК беше възпрепятстван да дойде при подготвяне на изборното помещение. Бях повикана от председателя на комисията да я заместя на 3-ти март. След като подготвихме помещението и дойде момента да се подпишат членовете от комисията на даден формуляр, който трябваше да се сканира и изпрати до ЦИК. Маргарита каза, че не може секретаря да не присъства и реши да фалшифицира нейния подпис, че е била на този ден вместо да попълни протокол, че аз съм се явила нейно място. Недопустимо е за мен да се фалшифицират подписи и да се вписва, че даден човек е присъствал при подготвянето на изборното помещение когато в действителност този член не е бил там.

За съжаление изглежда, че това е порочна практика да се фалшифицират чужди подписи, което е изключително тъжно, че държавна служителка си позволява да извършва такива незаконни действия пред очите на представители на комисията, които дори не познава. Не знам, какви точно са били нейните подбуди за да вземе това недопустимо решение. Предполагам, че процедурата е била доста тровава за да ме впишат мен, че съм се явила на мястото на секретаря и поради тази причина М е решила това неразумно действие да предприеме.

Бих желала да сигнализирам, че може би е крайно необходимо да се предприемат действия върху улесняване на тази процедура с цел да не се подтикват държаните служители дошли от България в чужбина да фалшифицират подписите на членове, които не са присъствали. Вместо да попълнят необходимата документация, че дадена резерва се е явила на мястото на отсъстващо лице на СИК. Моята жалба днес е по повод на тази грешна практика за мен. Надявам се представителите от България в чужбина в бъдещи избори да бъдат уведомени, че е противоконституционно да се фалшифицират подписи на членове, които не са се явили.

Нещата към по-добро могат да настъпят само когато се докладва за нарушения и упълномощените органи на властта предприемат необходимите действия да улеснят процедурите и тренират служителите си, че подобни практики са недопустими в 21-ви век. Благодаря Ви за вниманието!

С Уважение,
Ли